Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Examen Final de Czilc%& [T ANEC 201810
DEL NORTE Fila
—
Mayo 22 de 2018

Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = C1e?* + Cye™ + 6e® es solucién de la ecuacion diferencial

y" — Ty + 10y = 24¢”.

2. [15 pts] Encuentre la solucién general de la EDO dada.

d
d_i =e % (x —2)%.

(b) [9 pts] J:Z—z +2y = (Vo + 1)z

(a) [6 pts]

3. [10 pts] Considere la siguiente ecuacién diferencial
X 2
(14+zy)de+ | —+2° ) dy=0.
Y

(a) [2 pts] Demuestre que la EDO no es exacta.
(b) [3 pts] Verifique que un factor integrante para la EDO es u(y) = y.
(c) [5 pts] Determine la solucién general de la EDO.

4. [15 pts] Un padre quiere celebrar la fiesta de graduacién de su hija dentro de 3 afios, para ello necesita
$10 000 ddlares. Su padre realiza un depdsito inicial A en una cuenta de ahorro que gana 4% de interés
anual, capitalizado continuamente. La madre quiere ayudar haciendo depdsitos anuales de $1 000

délares. ;Cudl debe ser A para que haya fiesta?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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Departamento de Matematicas y Estadistica

‘i UNIVERSIDAD Examen Final de Calc% [T ANEC 201810
DEL NORTE Fila

Mayo 22 de 2018

Nombre completo: Cédigo:

1. [10 pts] Verifique que y = C1e3® + Cye® + 3e® es solucién de la ecuacion diferencial

y" — 8y + 15y = 24¢”.

2. [15 pts] Encuentre la solucién general de la EDO dada.
(a) [6 pts] 4y _ e (z + 3)8.
dx

(b) [9 pts] :z:;l—z +3y = (Y + 1)z

3. [10 pts] Considere la siguiente ecuacién diferencial
<%+y2> dxr + (14 zy)dy = 0.

(a) [2 pts] Demuestre que la EDO no es exacta.
(b) [3 pts] Verifique que un factor integrante para la EDO es p(z) = x.
(c) [5 pts] Determine la solucién general de la EDO.

4. [15 pts] Una madre quiere celebrar la fiesta de graduacién de su hijo dentro de 3 afios, para ello
necesita $8 000 ddlares. Su madre realiza un depdsito inicial A en una cuenta de ahorro que gana 5% de
interés anual, capitalizado continuamente. El padre quiere ayudar haciendo depdsitos anuales de $1 000
délares. ;Cual debe ser A para que haya fiesta?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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